MOTOITUKII

Jecte nu ce ukaga mpoOyauiu ¢ ocjehajem na HemTo HUje y peay?
To je OWo jegaH o1 TAKBUX JlaHa.

VYcenpaBuo caM ce y KpeBeTy.

Maso kacHHuje cam pa3Makao 3aBjece.

Bpujeme je Ouio y)acHO — KHIIIA je TJbYIITAaIa.

Onpa caM 1orIe1a0 y ABOPHILTE.

Ja! buo je Tamo — Taj MOTOITUKII.

buo je ucro onako ciymnan kao cuHoh.

A Hora je moyena ja Me 00JIH.

Ha ocnoBy npuue “MoTouuki’” oAroBopuTe Ha cibeaeha nurama:

MMuramwe 1: MOTOLUKJII

Oco0u Koja mpuya npu4vy MPeTXoaHe BedepH ce HemTo aecuio. 1ta To?

Jlolie BpujeMe je OIITETHIIO MOTOITUKIL.

Jlome Bpujeme ra je cipujeuniio xa uzahe.

Ta oco0a je Kynuia HOBM MOTOITUKIL.

Ta ocoba je nmana caoOpahajHu yzec Ha MOTOIHKITY.
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BOJAOBABE: MOTOLIUKIJI 1

LHUJb IIMTAIbA:
WuTerpanyja u vHTEpNpeTallnja; pa3Bujame TyMaueha
3aKJby4rBamke O MPETXOAHUM JiorahajuMa Ha 0CHOBY HH(pOpPMaIIHje Y KPATKO] IPUIN

Maxkcumanan 6poj 6ogoBa

Kox 1: /I Ta oco0a je umana caodpahajHu yec Ha MOTOLIMKITY.
Be3 6onoBa

Kog O: Ipyru oarosopu

Kon 9: bes onrosopa




Murame 2: MOTOLUKJI
Y 7. peny numre: ,,J{a!”
3amTo ocoba y mpu4H TO Kaxke?

Ta oco0a je moCTHIIa HEMITO TEMIKO.

Ta ocoba can cxBarta 1a naH Hehe OUTH TaKo JIOIL.

Ta oco0a ce mprucjeha 3amTo je u3rieaano aa HemTo HIje y peay.
Ta oco0a je cpeTHa ITO MOHOBO BUAU MOTOITHKIL.
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BOJOBABE: MOTOLIUKJI 2

HUJb IIMTAIA:
WuTerpanyja u uHTEpOpeTalnja; pa3Bujame TyMaucha
3aKJby4HBaEbC O 3HAYCHY Y3BHUKA Y BPJIO KPATKO] TIPHUH

Maxkcumasaun 6poj 6010Ba

Kog 1: 11 Ta ocoba ce mpucjeha 3amro je usriiefano qa HemTo Hije y pemay.
be3 6oxoBa

Kon 0: Ipyru oarosopu

Kon 9: bes onrosopa

MMurame 3: MOTOIIUKJII
,» 10 je Ono jenan o TakBUX JaHa.”
IlIta ce nucrocraBuso, Kakas je TO AaH Ouo?

Hobap nan
Jlomr gan
Y30ya/puB gaH
Hocaman nan
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BOJOBABE: MOTOLIUKJI 3
LHUJb IIMTAA:
WnTerpanuja u nHTEpOpeTaLja; pa3Bijambe TyMayemha
[ToBe3uBame OmNKCHE peUeHHMIIE C HAarOBHjeIITEHNM JorahjajumMa y BpJIo KpaTKoj IpHIu
Maxkcumanan 6poj 6oaoBa
Kon 1: b Jlom nas.
be3 06oxoBa

Kon 0: Ipyru oaroeopu



Kon 9: Bes oarosopa

Murame 4: MOTOILIUKJI

3amTo nucal NoYnme IPUIy MUTAHEM?

3ato 1TO nucar xohe 1a cazHa 0JroBop.

Jla 3anHTEpecyje YuTaola 3a mpudy.

3aTo WTO je TEUIKO OJrOBOPHUTH HA TO MUTAE.

Jla mozcjeTn unTaona Ja je TakBa BpCTa HCKYCTBa pHjeTKa.
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BOJOBABE: MOTOLUKJI 4

LOWJb INTAbA:
Pasmunbame v BpeTHOBamkE: pa3MUIILbabe 0 (DOPMHU TEKCTA U HEHO BPEIHOBAE

CxBarame CBpXe MoyYeTKa Mpuie PeTOPUUKUAM IMUTAHEM
Maxkcumasan 0poj 6o10Ba
Kon 1: b Jla 3auHTepecyje unTaona 3a npudy.
be3 6onoBa
Kog O0: Ipyru oaroBopu

Kon 9: be3 oxnrosopa



